

重点林区“天眼”监控范围超95%

烟台市政府推进森林防火,要求县级森林防火指挥中心年底全覆盖

本报4月11日讯(记者 王晏坤) 今春以来,烟台森林火灾气象等级一直居高不下,森林防火形势严峻。在全力防火的大背景下,烟台市政府出台《关于进一步加强森林火灾预防与扑救能力建设的意见》(以下简称《意见》),其中要求各县市区年底前要确保建成县级森林防火指挥中心,实现省、市、县森林防火三级联网。

《意见》要求,海阳市、栖霞市、招远市、莱州市、龙口市、蓬莱市和牟平区县级森林防火专业队伍配备人员不少于100人。芝罘区、莱山区、福山区和莱阳市、长岛县不少于50人,烟台开

发区、高新区要根据实际情况建立一定规模的县级森林消防专业队伍。

生态公益林面积5万亩以上的乡镇(街道)森林消防专业队伍配备人员不少于35人,其他森林防火重点乡镇(街道)不少于25人。

在县级森林消防专业队伍装备配备上,风力灭火机要达到1人1台,细水雾灭火装备不少于10组,背负式高压水泵不少于10组,水罐车不少于2台,灭火水枪不少于50个,油锯不少于10台,对讲机不少于10部。

有了各种消防设备,还要解决消防水源的问题。《意见》

要求,要结合农田水利基本建设,按照就近取水原则,建设水源设施。昆崮山、“大南山”景区、罗山、艾山、招虎山、大基山、牙山等重点林区和集中连片2万亩的林区,要在重点区域埋设管道和消防栓,落实和建设飞机灭火水源,形成水灭火管网。

《意见》要求,各县市区年底前要建成县级森林防火指挥中心,实现省、市、县三级联网,至少配备1套移动视频传输终端,每1万亩林地要建设1处林火视频监控点。

已建立监控系统的要增点加密,开发红外、除雾、自动报

警功能,尚未建立的要于今年4月底前建设完毕,确保全市重点林区视频监控率达到95%以上。按照每500亩防护林配备1名护林员的标准,配齐配强护林员队伍,装备必要的交通和通讯工具,制定规章制度,落实护林员管理责任,建立护林员GPS定位管理系统。

另外,《意见》要求各级要将森林防火基础设施、设备建设纳入同级国民经济和社会发展规划,纳入当地林业和生态建设发展总体规划。要将森林火灾预防和扑救经费纳入地方财政预算,实行森林防火资金专帐管理,确保专款专用。

小区公用附属设施用电 执行居民生活电价

本报4月11日讯(记者 王永军 通讯员 翠松) 记者从市物价局了解到,根据山东省物价局《关于明确居民住宅小区公用附属设施等用电价格政策的通知》要求,我市居民住宅小区公用附属设施等用电从2014年5月1日抄见电量起全面执行居民生活电价政策。

按照规定,我市城乡居民家庭住宅小区内的公共场所照明、电梯、电子防盗门、电子门铃、消防、绿地、门卫、车库等公用附属设施的非经营性用电,以及机关、部队、学校、企事业单位集体宿舍的生活用电价格,暂不实行阶梯式电价,按照居民生活用电中的非居民用户价格执行。

道路运输从业资格 补考得抓紧了

本报4月11日讯(记者 孙健) 记者近日从市运管处了解到,从今年4月1日起,烟台市全面启用道路运输从业人员培训考试计时系统,同时实行了新的道路运输从业人员培训教学大纲和考试题库,旧版培训教学大纲和考试题库将停止使用。

市运管处提醒道路运输从业资格考试需补考的学员,抓紧时间到市运管处培训机构参加补考。按照《道路运输从业人员管理规定》(交通部令2006年第9号)第二十二條,道路运输从业人员从业资格考试成绩有效期为1年,考试成绩逾期作废。成绩作废后,学员需要重新参加新版教学大纲内容培训和考试。

危险品运输安全 专项整治活动启动

本报4月11日讯(记者 孙健) 记者11日从烟台市运管处获悉,4月3日至5月4日,在全市范围内开展为期一个月的道路危险货物运输安全生产专项整治活动。

在专项整治活动期间,各类危险货物运输车辆一律暂停审批,危险货物运输企业若有GPS车载终端在线率达不到100%、危险货物运输车辆未按时年审、行驶证已注销但道路运输证未注销、新申请道路危险货物运输企业,不符合《道路危险货物运输管理规定》许可要求等问题,今后将一律无法办理相关审批手续。举报电话:0535-6243549(工作电话)、0535-6243337(值班电话)。

污水处理厂 升级扩建

眼下,烟台市套子湾污水处理厂二期工程正在稳步推进。升级扩建后,将建设半地下式污水处理厂,处理能力为15万吨/日,出水水质达到一级A标准后排入芝罘岛海域的尾水排放混合区;再生水设施建设规模为4万吨/日(土建按远期10万吨/日建设)。工程建设完工后,套子湾污水处理厂总处理能力将达到35万吨/日。

特约摄影 牛立志 摄影报道



“虎啸奖”今日在烟举行

本报4月11日讯(记者 陈莹) 记者从烟台广告创意产业园区获悉,由中国广告趋势论坛组委会与《广告大观杂志》联合主办,烟台广告创意产业园区协办的“第五届(2013-2014)中国经典传播虎啸大奖”(以下简称“虎啸奖”)终审会,将于12日9时,在烟台金海湾大酒店举行。届时,39位广告业界知名专家、学者将对参赛作品进行评审。

据悉,本届“虎啸奖”的评审专家团队阵容强大,虎啸奖创始人陈徐彬、评审主席陈一栉、中国传媒大学国家广告研究院副院长张翔、凤凰网副总裁徐进等国内外知名专业人

士39人,将对参赛作品进行评审。所有奖项需要经过初审和终审两个环节进行筛选。

“虎啸奖”,已经成功举办四届。是一项依托专业独立的评审标准,立志鼓励原创、表彰经典,打造商业传播领域最具权威性、前瞻性以及创新性的大型赛事活动。自2013年开始,案例奖的金奖设有答辩环节,由案例提交公司及相关评委组成的答辩小组,通过评委的现场评审后方能决出案例金奖及全场大奖。

烟台广告创意产业园区位于烟台市芝罘区南部新城,于2007年开始规划建设,是烟台市芝罘区人民政府进行主导建设的创意产业园区。

烟台3月“蓝天白云”19天

本报4月11日讯(记者 吴江涛) 11日,省环保厅发布了3月份17地市大气环境质量的排名,烟台3月“蓝天白云,繁星闪烁”(能见度≥10公里)的天数为19天,排在威海和青岛之后,位居第三位。虽然依然排在前列,但是烟台3月份大气环境质量的指标都比去年同期大幅恶化。

事实上,3月份烟台多次出现雾霾天,3月下旬,市政府更是一周内两次启动重污染日应急预案。根据环保厅公布的数据,3月份烟台蓝天白云天数为19天,比2月的22天少了3天,在全省排在威海和青岛之后,居第三位。与去

年同期相比,烟台的蓝天白云天数减少了6天。

虽然蓝天数依然在全省前列,但是烟台3月份的多项指标都同比大幅恶化,部分指标的恶化幅度更是居全省首位。环保厅公布的数据显示,3月份,PM2.5、PM10等指标同比恶化幅度最大的城市都是烟台,其中PM2.5同比恶化幅度为-34.1%,PM10同比恶化幅度为-34.0%。

烟台市环保局的工作人员介绍,今年3月份,烟台的气温大部分时间偏高,市区上空的暖空气使得污染物不易扩散,而且由于降雨少,容易出现扬尘,所以多次出现雾霾。

市区中学定制公交正在起草方案

市政府通报一季度为民服务实事进展,多项实事已完成近半

本报4月11日讯(记者 王晏坤) 11日,烟台市政府通报了一季度2014年12件为民服务实事的进展情况。截至3月底,12件实事35项具体工作中,多项工作完成近半,居民基本医疗保险政府补助提标工作已完成,其余各项工作均按计划推进。

开展城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗制度整合工作;居民基本医疗保险政府补助标准由每年280元提高到320元;新增248个村卫生室实施基本药物制度——这是今年年初为民服务实事

中提出的目标,前两项工作已经在过去的3个月中完成了。

在保障性安居工程建设方面,目前相关部门已经将2014年保障性住房任务进行了分解,正在签订责任状。改造棚户区方面,已经将任务分解到了市直及各县市区57个项目,签订了目标责任状。另外,已经确定第三批环境连片整治的200个村庄,编制完成环境整治计划。

在农村义务教育学校校舍标准化建设方面,截至3月底,全市累计开工建设校舍22万平方米,完成26%;旱厕改造

开工36个,完成了目标的25%,食堂建设开工30个,完成了目标的21%。

除了校舍安全,校车安全也备受关注。2014年烟台打算在市中心区部分中学开通定制公交,目前相关部门已经组织赴菏泽考察调研,正在研究起草烟台市开通定制公交的运营方案。

2014年,对全市河道及水源地的环境治理也是一项重要的民生工作,一季度已经完成了整体工作的46%。“河长制”的水源治理工作已在逐步推行,栖霞开发区污水处理厂

厂区建设和4.8公里河道整治已完成。

为了让市民吃上放心粮油,为了2014年烟台市政府提出了新设置放心粮店、主食厨房110个的目标。截至3月底,全市新建放心粮店2个,新建主食厨房4个。另外,放心粮油便民电子服务系统也已经开始试运行,放心粮油工程覆盖面积达到60%以上。

除了上述6件市民较为关注的为民服务实事进展外,记者在通报中看到,其他6件为民服务实事也在稳步开展。

阴囊潮湿好 一喷就

阴囊潮湿并非肾虚所致,而是附睾丸炎引发睾丸管溃烂、精液渗透所以潮湿,不及时治疗将逐渐失去男性功能,引起瘙痒、湿疹、疥疮、腺炎、神经性皮炎、丘疹、红肿、股癣等疾病,让男人苦不堪言。

由中科院健康权威专家研制的男性阴囊潮湿专用药【呵呢呢】男性清液,能在一分钟内使有效成分渗透达到病灶,使症状消失,三天就能破坏病菌的生存环境,阻断病菌的营养供应,使病菌萎缩死亡,同时能从细微之处调节皮肤微循环,恢复表皮细胞的新陈代谢,激活基因免疫细胞,一个月病症完全消失,防止复发。让你不打针,不吃药就能达到消除你难言之隐。市县免费送药。

地址:烟台金康大药房(北马路汽车站对面)
咨询电话:0535—6386172